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Порядок переміщення товарів через митний кордон України – 

це основа державної митної справи. В результаті здійснення 
переміщення товарів суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності 
набувають певних прав та обов’язків. Переміщення товарів через 
митний кордон об’єднує митні режими, контроль, оформлення, 
визначення митної вартості та країни походження. 

Одне з ключових місць при переміщенні товарів через митний 
кордон належить митним режимам та митному оформленню. Митні 
режими встановлюються виключно Митним кодексом. Документ 
встановив, що запроваджується 14 митних режимів, кожен з яких має 
свою внутрішню структуру. 

Важливими питаннями переміщення товарів через митний 
кордон є визначення митної вартості та країни походження. Відомості 
про неї використовуються для нарахування митних платежів. 
Інформація про країну походження необхідна для оподаткування та 
застосування заходів нетарифного регулювання. Ще однією складовою 
переміщення товарів через митний кордон є митне оформлення – 
система процедур, здійснюваних митними органами. Метою 
оформлення є поміщення товару під митний режим або завершення 
його дії. Умови та порядок декларування, перелік відомостей для 
митного оформлення визначаються Митним кодексом. 

Переміщення товарів через митний кордон є основним 
положенням, на якому засновується митна справа Воно об’єднує в 
єдине ціле всі норми Митного кодексу 

Таким чином, складовими переміщення є митні режими, 
контроль, оформлення, обрахування митної вартості та визначення 
країни походження товару, управління ризиками.  

Враховуючи оновлення законодавства в сфері митної справи, 
можна сказати, що питання переміщення товарів через митний кордон 
залишаються малодослідженими та дискусійними. У наукових працях 
на даний момент має місце нерозуміння багатьох особливостей 
здійснення переміщення. Тому переміщення товарів при їх 
транскордонному переміщенні потребує подальшого наукового 
дослідження та митно-правового врегулювання. 


